会員及び関係者のみなさんへ



　岐阜県感染警戒QRシステムの民間事業者の利用開始にについて(依頼)

岐阜県より、以下のような内容の連絡がありましたので、お伝えします。

岐阜県では、県施設や県主催イベントにおいて感染者が発生した場合、来訪者に対し感染者の発生状況に応じて、保健所への相談等の対応方法をお知らせする｢岐阜県感染警戒QRシステム｣(以下｢システム｣という。)を構築し、5月30日から運用を開始したところです。

また、システムについては、県内全市町村も利用意向を示され、順次、市町村有施設及び市町村主催のイベントで利用されております。

このたび、県や市町村での利用状況を踏まえて、私たち民間事業者にも利用できるようにシステムを改修し、6月22日から運用を開始するとのことです。

今回の民間事業者の利用については、岐阜市内の民間施設･民間主催イベントの申請は岐阜市へ、それ以外の市町村内の民間施設･民間主催イベントの申請は県へとなります。

新型コロナウイルス対策の推進のため、ご利用ください。


＜添付資料＞
○岐阜県感染警戒QRシステム(岐阜市を除く県内市町村の施設等が対象)
・ガイドブック
○岐阜市withコロナあんしん追跡サービス(岐阜市内の施設等が対象)
添付資料はございませんので、下記ホームページをご覧ください。

詳細は、下記ホームページをご覧ください。(6/22～)
　｢岐阜県感染警戒QRシステム｣
　　https://www.pref.gifu.lg.jp/kinkyu-juyo-joho/qr_keikai.html
｢岐阜市withコロナあんしん追跡サービス｣
https://www.city.gifu.lg.jp/38421.htm

